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Открытое акционерное общество

«Домоуправляющая Компания Нижегородского района»
УВЕДОМЛЕНИЕ

01 января 2012 года между собственниками многоквартирного дома №151 по ул.Ильинская г.Н.Новгорода и ОАО «Домоуправляющая Компания Нижегородского района» заключен договор управления многоквартирным домом.

Порядок определения цены Договора, размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, а также порядок внесения такой платы определен в 4 разделе договора управления. В соответствии с пунктом 4.2.1 договора размер платы за содержание и ремонт определен решением общего собрания Собственников (протокол от 25.05.2012 № б/н) и на период с 01.01.2011 по 31.12.2011 стоимость услуг/работ составляет:

1) Управление многоквартирным домом – 1 руб. 09 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

2) Содержание общего имущества – 11 руб. 63 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

3) Текущий ремонт общего имущества – 3 руб. 36 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

В последующем размер платы, установленный п.4.2.1. договора подлежит ежегодной индексации на индекс потребительских цен в Российской Федерации на жилищно-коммунальные услуги на октябрь с начала отчетного (текущего) года в процентах к соответствующему периоду предыдущего года, определенный и официально опубликованный в порядке, установленном действующим законодательством.
На период с 01.07.2012г. по 30.06.2013 годы действовали тарифы, установленные в соответствии с протоколом общего собрания  от 25.05.2012 №б/н) в следующем размере:

- Управление многоквартирным домом – 1 руб. 22 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

- Содержание общего имущества – 14 руб. 04 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

- Текущий ремонт общего имущества – 3 руб. 76 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

Если решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме не утвержден иной размер платы, применяется размер платы, рассчитанный Управляющей организацией в соответствии с п.4.2.1-4.2.4 договора.

В соответствии с ч.1 ст.44 Жилищного Кодекса Российской Федерации общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме является органом управления многоквартирным домом. Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме проводится в целях управления многоквартирным домом путем обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Настоящим ОАО «ДК Нижегородского района» уведомляет собственников многоквартирного дома №151 по ул.Ильинская г.Н.Новгорода, о том, что в случае необходимости установления иного размера платы, чем тот, что предусмотрен решением общего собрания собственников от 25.05.2012г., и договором управления от 01.01.2012г., собственники дома должны провести общее собрание. В свою очередь ОАО «ДК Нижегородского района» готово оказать необходимую методическую помощь в организации и проведении общего собрания.

В случае не проведения собственниками многоквартирного дома №151 по ул.Ильинская г.Н.Новгорода общего собрания, размер платы за содержание и ремонт общего имущества на период с 01.07.2013г. по 30.06.2014 годы устанавливается в соответствии с протоколом общего собрания  от 25.05.2012 №б/н) в следующем размере:

- Управление многоквартирным домом – 1 руб. 33 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

- Содержание общего имущества – 15 руб. 37 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.

- Текущий ремонт общего имущества – 4 руб. 11 коп. с 1 кв.м. помещения Собственника.







